

**Rectificatie van Richtlijn 98/81/EG van de Raad van 26 oktober 1998 tot  
wijziging van Richtlijn 90/219/EEG inzake het ingeperkt gebruik van genetisch  
gemodificeerde micro-organismen**

**(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 330 van 5 december 1998)**

Bladzijde 14, artikel 1, punt 1, nieuw artikel 2, onder c) in fine

in plaats van: "... om het contact van die micro-organismen met de bevolking in het algemeen en het milieu te beperken; "

te lezen: "... om het contact van die micro-organismen met de bevolking en het milieu te beperken en om aan zowel bevolking als milieu een hoog veiligheidsniveau te garanderen; ".